
Uso de Aplicativos
Delivery de Refeições

Amostra total da pesquisa:
1500 entrevistas realizadas entre 15 de setembro e 25 de setembro
de 2020 com internautas brasileiros. Estudo quantitativo via WEB, feito a 
partir de questionário estruturado de autopreenchimento aplicado aos 
novos cadastrados do Painel QualiBest.
Erro amostral de 2,5 pontos percentuais.

Dados Demográficos

Classificação Econômica

Feminino: 53% Masculino: 47%

Total

Até 19 anos

De 20 a 29 anos

De 30 a 39 anos

De 40 a 50 anos

51 anos ou mais

1500

20%

24%

23%

22%

11%

A: 8%A

B1: 14%B1: 14%B1: 14%

B2: 27%B2: 27%B2: 27%
C1: 30%C1: 30%C1: 30%

C2: 14%C2: 14%C2: 14%

D-E: 7%D-E: 7%D-E: 7%

Cidade/Região

Capital

Região Metropolitana

Interior

37%

29%

34%

Centro Oeste

Sudeste

Sul

Nordeste

6%

56%

19%

15%

Norte

4%

Sistema Operacional do Smartphone

Android

84%
iOS(iPhone)

13% 3%
Outros / não sei
Não tenho smartphone

PEDIDOS

Qual(is) dos tipos de serviços/produtos 
abaixo você já encomendou/contratou 
através de aplicativos (apps) ou site, 
utilizando o seu Smartphone? * Índice de Multiplicidade: 4,9.

Base: 1500 entrevistados.

Perfil do Usuário de Apps
de Delivery de Refeições

Usar Apps de Delivery
de Refeições tem as suas...

Vantagens

Desvantagens

44% masculino

56% feminino
classe

A-B

53%

61% 59% 41%

57% 43,00R$

reside no
Sudeste

valor médio
gasto p/refeição

Principais Meios de Pagamento

$
Dinheiro

Maquininha
de cartão de

crédito/débito

Cartão de
crédito/débito

cadastrado no app

Um bom crescimento
se comparado a 2018,

onde esse número
era de 24%

O pedido é feito online, não preciso ficar esperando ser atendido numa ligação telefônica. 70%

Comodidade, posso comer um prato do restaurante que eu gosto sem sair de casa/ trabalho. 70%

A oportunidade de utilizar cupons de descontos. 63%
Processo de compra é mais fácil/ ágil, meus dados já estão armazenados. 57%

Pagar pela taxa de entrega/ o valor da taxa de entrega. 41%

O pedido às vezes vem errado. 33%

Demora muito para entregar o pedido. 26%
O pedido se danifica no transporte. 22%

Uso do App de Delivery

67% 65% 48% 41%

Maior frequência de uso
nos finais de semana

e feriados.

Quando quer comer 
algo diferente - e que

não sabe preparar, 

Quando não tem tempo 
para preparar algo

em casa.

Quando está muito ocupado
e não tem tempo para

se deslocar.

Ocasiões que usa
Aplicativo de Delivery
de Refeições

Total

* Índice de Multiplicidade: 3,4.
Base: 1133 entrevistados

(já utilizou aplicativos de Delivery de refeições).

1133

3%

15%

24%

25%

67%

32%

65%

41%

48%

16%

2%

No café da manhã

No almoço comum durante a semana

No jantar comum durante a semana

Para lanches entre as refeições

Aos finais de semana/feriados

Quando realizo alguma reunião em casa (família, amigos, happy hour, festas, etc.

Quando quero comer alguma coisa diferente que não sei preparar

Quando estou muito ocupado e não consigo sair pra comer

Quando não tenho tempo para preparar algo em casa

Quando não tenho ajuda para preparar algo em casa

Outras ocasiões

Qual(is) dos Aplicativos de Delivery de
Refeições/Comidas prontas você conhece/
já usou/considera usar?

www.institutoqualibest.com
11 4118-9360

Ifood é o app mais conhecido, mais usado e
com maior consideração de uso.

OLDER

05/12

VALID THRU

2020
2018

92%
81%

92% dos internautas já encomendaram ou 
contrataram algum tipo de serviço/produto 

através de aplicativos (app) ou sites, utilizando um 
smartphone. Vemos uma alta frente a 2018 onde 

este percentual era de 81%.
CARD HOLDER

BANK NAME

05/12

01234

VALID THRU

(76% da amostra)

iFood

PedidosJá

UberEATS

Delivery Much

Rappi

Aiqfome

Glovo

Cornershop

James

Appetite

99 Food

Outro 1%
1%

26%
11%

1%

18%

16%
30%Delivery diretamente

com a empresa…

* Delivery diretamente com a empresa/marca (Habibs,
China in box, Pizza Hut, Mc Donalds, Dominos etc.)
Base 1133 entrevistados (já utilizou aplicativos de 
Delivery de refeições).

Conhece Já usou Considera usar

50%

98%

79%
86%

79%

9%
2%

4%

43%
55%

11%
5%

7%

22%
41%

13%
5%

9%

14%
2%

5%

7%
2%

4%

22%

12%
5%

3%

2%

1%

69%

Loggi
16%

6%
3%

Índice de Multiplicidade: 4,2 Índice de Multiplicidade: 2,2 Índice de Multiplicidade: 2,8

Entrega de gás ________________________________________________

Mobilidade (táxi, carros particulares, etc.) ______________________

Delivery de refeições / comidas prontas _______________________

42%

61%

76%

Assinatura de clubes de bebidas ______________________________ 6%

Serviços domésticos (diarista, faxina) __________________________ 6%

Serviço de guincho de veículo _________________________________ 9%

Serviços gerais (encanador / bombeiro, eletricista, etc.) _______ 10%

Serviços de Petshop (leva e traz, banho e tosa, etc.) ____________ 13%

Compra de bebidas alcoólicas de lojas _________________________ 18%

Entrega de água _______________________________________________ 21%

Hospedagem (Hotel Urbano, Airbnb, etc.) ______________________ 26%

Serviços de agendamento ou atendimento em casa de salão de
beleza, estética, maquiagem, massagem, bem-estar, etc. ______ 28%

Serviços educacionais _________________________________________  29%

Ingressos (Ingresso.com, Ingressofacil, etc.) ____________________ 30%

Compra de alimentos em supermercados / mercados _________ 36%

Serviços de motoboy / entrega express _______________________ 39%


